

Universidad Autónoma de Ciudad Juárez

ACTA DE RESULTADOS PRELIMINARES

Siendo las ——: horas del día 12 de noviembre del 2024 en las instalaciones del Instituto de Arquitectura, Diseño y Arte, en el Edificio -A— ante la presencia del (de la) representante del H. Consejo Universitario y del Consejo Técnico, y de los (las) candidatos (as) alumnos (as) a integrar dichos órganos colegiados y en su caso, de sus representantes, una vez concluida la votación y en observancia del Procedimiento para la Elección emitido por el H. Consejo Universitario en fecha del 30 de octubre de 2024, se procedió a obtener el resultado de las urnas, mismo que se anexa a la presente acta correspondiente a la integración del H. Consejo Universitario y del H. Consejo Técnico del Instituto de Arquitectura, Diseño y Arte, resultados que tendrán el carácter de preliminar hasta en tanto no sea validado en términos de lo dispuesto por el numeral 48° fracción II del Reglamento de Elecciones de la U.A.C.J., obteniéndose los siguientes resultados:

obteniéndose los siguientes resultados: PLANILLAS	
Elección de Consejeros (as) Universitarios (as) Alumnos (as) de Arquitectura: 1. Planilla negro Votos: 101+131 Votos rollina de Votos: 102+131 Votos	nulos: 10 + 7
Elección de Consejeros (as) Técnicos (as) Alumnos (as) de la L 3. <u>Planilla celeste</u> Votos: 91 + 121 Votos	STIUIOS.
4. Flatina amarine	s nulos: $\phi + \phi$.
Elección de Consejeros (as) Técnicos (as) Alumnos (as) de la L 5. <u>Planilla negro</u> Votos: / + Ø Voto	icenciatura en Geoinformática: s nulos: 6+ 0 .
Elección de Consejeros (as) Universitarios (as) Alumnos (as) de 6. Planilla fuchsia Votos: 40 + 48 Votos 7. Planilla celeste Votos: 40 + 47 Votos	s nulos: 3 + 2
Elección de Consejeros (as) Técnicos (as) Alumnos (as) de la l Interiores: 8. Planilla blanco Votos: 20 + 26 V	otos nulos: / + /
En términos del inciso k) de los Procedimientos Generales aprobados por el H. Consejo Universitario, se hace constar que se fijó copia simple de la presente acta de resultados en el lugar que ocupó el centro de votación.	
Firma de conformidad En Ciudad Juárez, Chihuahua a los 12 días del mes de noviembre del 2024.	
Representante del H. Consejo Universitario y del H. Consejo Técnico del Instituto de Arquitectura, Diseño y Arte Nombre y firma Responsable de Urna Nombre y firma Responsable de Urna	
Nombre y firma Candidato (a) propietario (a) Nombre	y firma Candidato (a) suplente